

Raspored Župnog ureda: svaki dan od 9:30 do 12:00 i 16:30 do 17:30
U hitnim slučajevima zvat na telefon: 036 329 490.
Svete mise nedjeljom: u 8:00, 10:00 i 18:00h; radnim danom u 7:00.

LJETNI ORATORIJ

Danas, u nedjelju, 30. 6. 2019. u 10h slavimo sv. misu za obitelj, za našu djecu i animatore koji sudjeluju u *Ljetnom oratoriju* DUGA-PRUGA. Na ovoj svetoj misi blagoslovit ćemo obitelji, djecu i animatore te će tako otpočeti drugi tjedan DUGE-PRUGE, za djecu od 1. do 4. razreda.

Hvala Bogu da smo uspješno završili prvi tjedan *Ljetnog oratorija* s djecom od 5. do 8. razreda. U njemu je sudjelovalo oko sedamdesetero djece i tridesetak animatora.

TRODNEVNICA ZA PATRONA ŽUPE

U srijedu, 3. 7. 2019. je naša župna svetkovina, patron naše župe, sv. Toma apostol. Tiha sveta misa bit će ujutro u 7 h, a svečana će biti u 18 h koju će predvoditi don Josip Galić, župnik u župi Potoci. Bili smo vam najavili don Vinka Puljića kao predslavitelja sv. mise, ali on je morao otkazati radi nepredviđenih pastoralnih obveza u svojoj župi u Siegen, u Njemačkoj. Zato će danas predslaviti sve tri mise u našoj župi.

LJETNI RASPORED DNEVNIH MISA

U našoj župi od 1. 7. do 1. 9. 2019. svete mise radnim danom slave se jutrom u 7h.

DOMAGOJ JE POSTAO SVEĆENIK
Jučer, na svetkovinu sv. Petra i Pavla, u mostarskoj katedrali, na misi u 10 h, naš đakon Domagoj Markić koji je od

6. 2019. imao *Practicum* u našoj župi, zaređen je za svećenika s još četvoricom đakona Mostarsko-duvanjske biskupije. Na ređenju je sudjelovalo dosta naših animatora i petnaestak animatora iz Torina koji ove godine sudjeluju s nama u našem Ljetnom oratoriju. Zahvaljujemo do Domagoju na njegovu predanom i plodnom pastoralnom radu u našoj župi. Njegova Mlada misa bit će u nedjelju, 21. 7. u 10 h, u njegovoj rodnoj župi Polog.

MLADA MISA U KATEDRALI

Danas, u nedjelju, 30. 6. 2019. u 10 h svoju mladu misu u mostarskoj katedrali slavi don Petar Filipović koji je jučer zaređen za svećenika, zajedno s još četvoricom đakona.

NAŠI DAROVATELJI

Izgradnja crkve (KM): Mario Smoljan 100, Marinko Alpeza 100, N.N. 200, Lea Čerkez 100, N.N. 100, Ivan-Matej Zlomisljić 50, Adrian Vučić 100, Leopold Golemac 100, Mile Sušac 100, Miljenko Udovičić 100, Zdravko Soldo 100, Vedran Blažević 100, N.N.50, Ana Orlović 50, Dario Cvitković 100, Gordan Marić 100, Miroslav Nikolić 200, Danijel Šogorović 100, Irena Čuže 100.

Caritas i Kruh sv. Ante (KM): Branka Rozić 30, Mladen Marić 50.

Redovina (KM): -

Župni glasnik (KM): -

Za sve darovatelje redovito molimo i iskreno im zahvaljujemo.



KRIST ŽIVI

Ulomak iz Papine apostolske pobudnice

Ne možemo se ograničiti govoreći, kaže papa Franjo, da su „mladi ljudi budućnost svijeta: oni su sadašnjost, oni ga obogaćuju svojim doprinosom“ (64). Zato ih moramo slušati premda „ponekad prevladava tendencija pružanja gotovih odgovora i gotovih recepata, bez puštanja da se pojave mladenačka pitanja u njihovoj novosti i iskoristi njihova provokativnost“ (65). „Mi odrasli smo danas u opasnosti napraviti listu nesreća, nedostataka današnje mladeži... Koji bi bio rezultat takvog ponašanja? Sve veća udaljenost“ (66). Onaj tko je pozvan biti otac, pastir i vođa mladih, trebao bi imati sposobnost „razaznati staze gdje drugi vide samo zidove, te znati prepoznati mogućnosti gdje drugi vide samo opasnosti. Takav je pogled Boga Oca, sposoban vrednovati i hraniti klice dobra zasijane u srcima mladih. Srce svake mlade osobe stoga mora biti promatrano kao „sveta zemlja““ (67). Papa također poziva da se ne generalizira, jer „postoji pluralnost svjetova mladih“ (68).

Govoreći o onome što se događa mladima, Papa se prisjeća mladih ljudi koji žive u ratnim kontekstima, onih iskorištenih i žrtava otmica, organiziranog kriminala, trgovine ljudima, ropstva i seksualnog iskorištavanja, silovanja, kao i onih koji žive čineći zločine i nasilja (72). „Mnogi mladi su ideologizirani, iskorištavani i korišteni kao topovsko meso ili kao udarna snaga uništenja, zastrašivanja ili ismijavanja drugih. A najgore je to što se mnogi pretvaraju u individualiste, neprijatelje svih i s nepovjerenjem prema svima, i tako postaju lak plijen dehumanizirajućih prijedloga i destruktivnih planova sastavljenih od političkih skupina ili ekonomskih sila“ (73). Još su brojniji oni koji trpe različite oblike marginalizacije i socijalne isključenosti zbog vjerskih, etničkih ili ekonomskih razloga. Papa Franjo spominje adolescente i djevojke koje „ostaju trudne, zlo pobačaja, kao i širenje HIV-a, različite oblike ovisnosti (droge, kockanja, pornografije, itd.) te stanje djece i mladih koji žive na ulici“ (74), situacija koja je dvostruko bolnija i teža za djevojke. „Ne možemo biti Crkva koja ne plače suočena s tim dramama svoje mlade djece. Nikad se ne smijemo naviknuti na... Najgora stvar koju možemo učiniti je primijeniti recept svjetovnog duha koji se sastoji u anestetiziranju mladih s drugim vijestima, s drugim zabavama, s banalnošću“ (75). Papa poziva mlade da nauče suosjećati,

da uče plakati za svojim vrsnjacima kojima je gore nego njima (76). Istina je, objašnjava Papa, da „moćni pružaju neku pomoć, ali često po visokoj cijeni. U mnogim siromašnim zemljama, ekonomska pomoć nekih bogatih zemalja ili nekih međunarodnih organizacija je obično povezana s prihvaćanjem zapadnjačkog shvaćanja seksualnosti, braka, života ili društvene pravde. Ova ideološka kolonizacija šteti osobito mladima“ (78). Papa također upozorava na današnju kulturu koja, koristeći mlada tijela u oglašavanju, želi predstaviti mladenački model ljepote: „to nije hvalospjev upućen mladima. To samo znači da odrasli žele ukrasti mladost za sebe same“ (79).

Osvrćući se na „želje, rane i istraživanja“, Papa govori o seksualnosti: „u svijetu koji ističe isključivo seksualnost, teško je održati dobar odnos s vlastitim tijelom i živjeti spokojno emocionalne odnose.“ To je i razlog zašto je seksualni moral često uzrok „nerazumijevanje i otuđenja od Crkve“ shvaćen „kao prostor prosudbe i osude“, unatoč činjenici da postoje mladi koji se žele suočiti s tim pitanjima (81). U odnosu na razvoj znanosti, biomedicinskih tehnologija i neuroznanosti Papa podsjeća da nas „one mogu natjerati da zaboravimo da je život dar, da smo stvorena i ograničena bića, da lako možemo biti iskorišteni od onih koji imaju tehnološku moć“ (82).

IZVJEŠĆE O IZGRADNJI CRKVE

U ova zadnja dva tjedna izlili smo betonsku deku nad garažama i deku u ravnini sadašnjega bara, sa sjeveroistočne strane. Tako smo napravili pretpostavku da proširimo bar za 5 m kako bi se naši župljani mogli sastajati na kavu i na čašicu razgovora poslije dnevnih i nedjeljnih svetih misa. Ovih dana šaluje se nadstrešnica ispred župnog ureda i završava se šalovanje stupova koji će nositi nadstrešnicu i prošireni dio župnog bara. Ova će nam nastrešnica omogućiti da imamo vanjsku suhu komunikaciju sa svim našim prostorijama i budućom župnom crkvom.

U sali ispod sadašnje crkve završili smo radove u knaufu te smo otpočeli s postavljanjem novih pločica, i u dvorani i u kuhinji. Ako Bog da, ova će nam dvorana služiti za svečarske župne susrete i razne obiteljske proslave.

U Amfiteatru (Kongresni centar) nastavljamo s elektroinstalacijskim radovima. Uradili smo dio i aluminijske konstrukcije za knauf na stropu ulaznog hola u Amfiteatar i na stropu Galerije koja će služiti za razne kulturne zgode.

O ostalim svagdanjim malim zanatskim radovima ne pišemo da ne bi zamarali vjernike koji se još nisu upoznali sa našim prostorijama.

Pozivamo sve župljane i ljude dobre volje da nam pomognu u izgradnji naše župne crkve i Pastoralnog centra u koji spadaju sve spomenute prostorije.

RASPORED SVETIH MISA

Nedjelja, 30. 6. 2019., 13 N/G

Svete Mise su u: 8:00, 10:00 i 18:00

U 10 h misa za obitelj (Obiteljska nedjelja)

1. dan Trodnevnice u čast sv. Tomi (Krunica u 17,30h).

Ponedjeljak, 1. 7. 2019

2. dan Trodnevnice u čast sv. Tomi
6,30 h krunica

7:00 Anđa Raič za mužža VLADU, njegove roditelje MATU i ZORU te svoje roditelje PERU i RUŽU Pavlović

Utorak, 2. 7. 2019.

3. dan Trodnevnice u čast sv. Tomi apostolu
6,30 h krunica

7:00 Obitelj Jurić za ++: JANJU, ILIJU, IVICU (m) i VINKA

Srijeda, 3. 7. 2019. SV. TOMA APOSTOL

7:00 Prijatelji za MATIJU Ćorić
18 h svečana sv. misa - Patron župe

Četvrtak, 4. 7. 2019.

7:00 Petar i Anica Matković za ++roditelje i braću

Petak, 5. 7. 2019. Sv. Ćiril (†869) i Metodije (†885), slavenski apostoli

7:00 Darinka Džidić za sve pokojne iz obitelji Džidić i Hrkač

Subota, 6. 7. 2019.

7:00 Srećko Knezović za ++roditelje JURU i ANICU te brata ANTU

RASPORED SVETIH MISA

Nedjelja, 7. 7. 2019., 14. N/G

Mise su u: 8:00, 10:00 i 18:00

Ponedjeljak, 8. 7. 2019,

7:00 Kći Danijela Kraljević za †SENU Barać

Utorak, 9. 7. 2019.

7:00 Prijatelji za †MATIJU Ćorić

Srijeda, 10. 7. 2019.

7:00 Milka Kolakušić za ++roditelje MIRKA i MATIJU Šimunović te ostale pokojne iz obitelji Šimunović

Četvrtak, 11. 7., Sv. Benedikt, opat (†547)

7:00 Miljenko Udovičić za ++: oca DRAGU, strica IKU i strinu MILU

Petak, 12. 7. 2019

7:00 Misa na župnu nakanu

Subota, 13. 7. 2019

7:00 Misa na župnu nakanu